
 

Vydařené Léto v Provence! 

 

Liché byly určité obavy organizátorů z Oddílu Pétanque Radotín 
(OPÉRA) z vlivu prázdnin na účast na tomto již tradičním pétanque-
ovém turnaji! Dvanáct trojic, tedy 36 účastníků, bylo takřka na 
hranici kapacitních možností nového bouloviště na Elbrusu… 
Nicméně celý turnaj proběhl jako obvykle, tedy v již tradiční 
pohodě. 

Mohutná účast zástupců KSŘ (Klub seniorů Řepy) dávala tušit, že 
Řepští budou chtít zaútočit na trofej pro vítěze. Postavili čtyři (!) 
tříčlenné týmy a to ještě jedna jejich členka posílila tým Amigos.  

A již první kolo turnaje, hraného tzv. švýcarských systémem, dalo 
uvedenému tušení za pravdu. Hned tři jejich týmy vyhráli (KSŘ – A, 
KSŘ – B, Řepáci); čtvrtý tým Vodníci pak první zápas „projel“ zřejmě 
proto, že hned „z kraje“ narazil právě na KSŘ – A. Za zmínku stojí ještě 
dva výsledky: Především neuvěřitelný debakl favorizovaného týmu 
Amigos, který vyprovodila Švédská trojka s nulou (!) a pak prohra 
TarpanClanu: Ti vedli nad dámským týmem Radost 12:7 a měli tři 
„matchbally“. Neskutečnými taktickými chybami však prohráli hru, 
kdy si už definitivně brousili zuby na vítězství, 0:6 (!!) a bylo hotovo! 

V druhém kole útok týmů z Řep pokračoval…. 

KSŘ – A i KSŘ – B opět bez ztráty květinky, chuť na Ohnivých koulích si 
spravili Vodníci. Řepáci však svůj duel prohráli – také ovšem narazili 
na KSŘ – B! Druhé vítězství však získal i nenápadně se tvářící tým 
Hallo Kitty, který díky horšímu skóre zaujal průběžné třetí místo. 



Ve třetím kole pak logicky došlo na „bratrovražedný“ souboj dvou až 
dosud nejlepších týmů, a to KSŘ – A versus KSŘ – B. „Béčkaři “ (Eva 
Hladíková, Josef Procházka, Pavel Holoubek) v zápase nebyli žádná 
„béčka“, po tuhém boji zvítězili 11:8, když již pohrávali 0:8!!! (třetí 
kolo se hrálo na zkrácených 11) a získali trofej pro vítěze celkovým 
výsledkem 3 body/skore + 16. Na druhé místo se mezi „řepský“ blok 
prodrali spolehlivě hrající Hallo Kitty (Zuzana Čapková, Ondra 
Šťastný, Michal Sodja) těsným vítězstvím 11:9 nad Švédskou trojkou 
(3b./+13), když třetí místo obsadil tým KSŘ – A (Jiřina Gazdíková, 
Marie Novotná, Jaroslav Pastorek) s výsledkem 2b./+17. Čtvrtí byli 
nakonec Vodníci (Majka Řezníková, Alois Řezník, Matyáš Výhonský 
– ten získal trofej pro nejmladšího účastníka turnaje), kteří dosáhli 
2b./+5, pátí No Mercy (Mikuláš Michalík, Martina Popelková, Jana 
Mišková), 2b/+4, šestí Amigos (Jana Haužvicová, Luděk Haužvic, Lída 
Hlídková), 2b/- (minus) 8. Dále se seřadili 7. Švédská trojka, 1b./+3, 
8. Řepáci, 1b./+1, 9. Radost, 1b/-10, 10. Ohnivý koule, 1b/-12, 11. 
TarpanClan, 0b./-8, 12. Kuře Team, 0b./-20. Ti si však odnesli další 
čestnou cenu, a sice pro tým s nejnižším věkovým průměrem.  

Po slavnostním vyhlášení výsledků šel pak jeden hlas: Byla to paráda, 
těšíme se na příště! A co bude příště? POZOR: 

20. 9. 2015 Pétaque-ové loučení s létem & Vrh koulí – dva turnaje 
do 3. mistrovství Radotína v boulo/koulo! 

Ing. Petr Binhack 
 

Více fotografií naleznete na odkazu:  

http://www.praha16.eu/Vydarene-Leto-v-Provence.html 

 

 

 

 

http://www.praha16.eu/Vydarene-Leto-v-Provence.html


 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 


